

Donde dije digo...

El hasta ahora fantasmal borrador de la Ley de Calidad de la Educación elaborado por el equipo de Pilar del Castillo no ha sido un globo sonda, según un desmentido del secretario de Estado de Universidades, Julio Iglesias de Ussel. A preguntas de los periodistas en el acto de la presentación de una guía de estudios universitarios, el alto cargo del Ministerio achacó la divulgación del supuesto borrador (en realidad un índice temático) a una filtración periodística. A pesar de esta explicación, es sabido que hasta que se decidió su aplazamiento en otoño, Del Castillo y otros responsables del MECD aseguraron que la Ley de Calidad sería tramitada antes de fin de curso. Sólo a raíz de la polémica suscitada por el anteproyecto de Ley de Universidades y tras los plantones al Ministerio de las comunidades autónomas gobernadas por los socialistas durante el debate de la Ley de FP, el Ministerio decidió aplazar para el otoño la presentación del tan traído y llevado proyecto de la Ley de Calidad. Y es que ni siquiera las mayorías absolutas permiten mantener abiertos tantos frentes.